
Навчання помічника по догляду в Taitotalo  
(в Будинокy Навичок)
Робота у сфері помічник з догляду
Навчання на професію помічник з догляду в Taitоtalo 
(Будинок Навичок) дає вам можливість працювати в 
різних галузях, у службах з догляду за людьми похилого 
віку з хорошими можливостями працевлаштування. 
Обов'язки: допоміжні завдання, наприклад допомога 
з їжею, умиванням та одяганням. Послуги з догляду 
забезпечують задоволення основних потреб клієнтів та 
роботу по дому. Робота полягає у підтримці благополуччя 
клієнтів і сприяє благополучному повсякденному життю.

Вимоги 
Для навчання на помічника з догляду потрібне достатнє 
знання фінської мови та достатні фізичне та психічне 
функціонування. Ви повинні бути готові взаємодіяти з 
різними людьми та зробити необхідні щеплення. Під 
час навчання у вас має бути можливість користуватися 
комп'ютером та готовність до роботи у вечірні зміни та 
вихідні дні в період трудової практики, що входить до 
навчання.

Навчання
Зміст навчання помічника з догляду є частиною базового 
ступеня у сфері соціальної та медичної допомоги 
(сестринська справа). У цьому навчанні виконуються 
дві частини ступеня (60 кредитів). Якщо ви хочете 
продовжити навчання після закінчення курсів, ви можете 
подати заявку до Taitоtalo, на Cоціальний сектор і сектор 
охорони здоров'я (базовий ступінь) та отримати диплом 
практичної медсестри.

Навчання триває близько 10-14 місяців.

У Taitotalo ви можете пройти навчання помічника з 
догляду в рамках денного навчання або навчання на 
робочому місці. Для навчання на робочому місці вам 
потрібен роботодавець у сфері догляду, з яким укладаєте 
договір про навчання.

У навчальному договорі ви можете поєднувати навчання 
та практичне навчання на робочому місці. Навчання на 
денному відділенні включає багато навчання на робочому 
місці. Так само навчання складається з дистанційного 
навчання, навчання у школі та самостійних завдань. При 
очному навчанні навчання є основною роботою, тому ви 
можете подати заявку на отримання виплат для студентів.

Навчання для студента безкоштовне, але, наприклад, 
ручки, книги та інше приладдя студент купує сам.

Помічник по догляду в Taitotalo
Навчання помічника з догляду в Taitotalo дає вам 
необхідні компетентність та навички для роботи в службах 
з догляду. Станьте частиною професійної та відданої 
спільноти помічників з догляду та почніть значний 
кар'єрний шлях у сфері догляду!
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